

## **Агентства місцевої демократії в Україні як інструменти просування миру та демократії: наступний крок, Рівне!**

АЛДА працює в Україні з 2012 року і нараховує дві Агенції місцевої демократії в країні: [АМД Дніпро](#), заснована в 2015, за 2 роки до відкриття [АМД Маріуполь](#).

Ще до початку цієї жахливої війни, яка триває вже більше року, АЛДА мала намір зміцнити свій зв'язок з Україною шляхом **відкриття інших Агентств місцевої демократії**, які б працювали поряд з існуючими.

Напад на країну та її народ у лютому 2022 року прискорив цей процес і зробив неминучим наявність в Україні інструментів, які сприяють таким цінностям, як демократія, мир, свобода та участь громадян.

Саме з цієї причини протягом першого тижня травня команда АЛДА вирушила в Україну, щоб зустрітися з представниками міст, де найближчим часом заплановано відкриття двох Агенцій місцевої демократії: **Одеси та Вінниці...** і на цьому не закінчується.

**Присутність ALDA в Україні почалася з 2012 року, і на сьогоднішній день зв'язок із нацією та її народом зміцнюється з кожним днем**

9 травня, Генеральний Секретар АЛДА, **Пані Антонелла Вальморбіда** і Консультант з розвитку АМД в Україні, **Пан Бартоломей Анджей Островський**, зустрілися онлайн з Головою [Рівненської обласної ради](#) паном **Андрієм Караушом** і з депутатом Рівненської обласної ради **пані Світланою Богатирчук-Кривко**, з метою відкриття додаткової Агенції місцевої демократії у Рівному.

Як підкреслив під час зустрічі пан Карауш, можливості для співпраці безмежні і варіюються від професійно-технічної освіти до туризму та примноження та збереження пам'яток архітектури.

Зв'язок АЛДА з Україною та її населенням стає міцнішим з кожним днем, як і бажання допомогти українському народу відновити їхню прекрасну країну.

*«Наша присутність в Україні починається з 2012 року. Наші Агенції місцевої демократії працюють у Маріуполі та Дніпрі. (..) АЛДА хоче відкрити ще сім АМД в країні, і ми зацікавлені зробити це також у Рівному та таким чином налагодити міцну та стійку співпрацю з містом»* – зауважила Пані Вальморбіда.

У такий важливий день, як День Європи, надзвичайно важливо сприяти та підтримувати організації, такі як Агентства місцевої демократії, які просувають цінності рівності, прав людини та демократії, на яких базується європейський проект загалом.